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DISPOZIȚIA NR. 87 

privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia 

în ședința extraordinară din data de 31.01.2024 

  

 

 

 

 Primarul Municipiului Mangalia – CRISTIAN RADU, 

  

Având în vedere: 

• Prevederile art.133 alin.(2), art.134 alin.(1) lit.a), alin.(2), alin.(3) lit.b) și alin.(5), art.196 alin.(1) lit.b) 

și art.243 alin.(1) lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și modificările 

ulterioare, 

 

  

DISPUN: 

 

 Art.1 Convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședința extraordinară în data de 31.01.2024 

la ora 15:00, care se va desfășura prin mijloacele electronice – platformă online de videoconferințe, cu 

proiectul ordinii de zi stabilit conform anexei, care se constituie parte integrantă din prezenta dispoziție. 

 

Art.2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi se transmit consilierilor locali prin intermediul poștei 

electronice. 

 

Art.3 Proiectele de hotărâre vor fi transmise spre avizare comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului 

Local al Municipiului Mangalia, în baza competențelor acestora, conform anexei menționate la art.1. 

 

Art.4 Membrii Consiliului Local Mangalia sunt invitați să formuleze și să depună amendamente asupra 

proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, în condițiile legii. 

 

Art.5 Secretarul General al Municipiului Mangalia va comunica prezenta dispoziție membrilor Consiliului 

Local al Municipiului Mangalia, Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea 

legalității și o va afișa în locuri publice spre a fi cunoscută de către cetățeni. 

 

 

DATA: 26.01.2024 

 

 

 

PRIMAR, 

CRISTIAN RADU 

 

 

Contrasemnează 

Secretar General Municipiu 

Ciocănel Andreea 
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Anexa la Dispoziția nr.87/26.01.2024              

 

 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI  

A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DIN DATA DE 31.01.2024 

 

 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statelor de funcții ale aparatului de specialitate al 

Primarului Municipiului Mangalia și Serviciului Public Comunitar Local de evidență a Persoanelor 

Mangalia;  

Inițiator – Primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Mangalia; 

Inițiator – Primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare 

și Funcționare ale Direcției Cultură și Sport Mangalia; 

Inițiator – Primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

4. Proiect de hotărâre privind Organigramei și Statului de funcții ale Spitalului Municipal Mangalia;  

Inițiator – Primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

  

 

 

 

PRIMAR, 

CRISTIAN RADU 

 

 

 

 

 

Redactat, 

Secretar General Municipiu 

Ciocănel Andreea 

 


